

## ART papier Festival 2019

Téma: Zlatý řez ve fraktálech

Proběhlo: 23.8. – 6.9.2019 Rychnov u Jablonce nad Nisou, Liberec

Festival, který navazuje na celoroční program společnosti BEZMEZER, o.p.s. pod názvem Particoloured ART, splnil své poslání, které ve významu svého tématu nabízel.

Během jemu předcházejících workshopů a přípravy podkladů na akci během měsíce srpna od 23.8. - 31.8.2018 na ZAHRADE Komenského 207 v Rychnově u JBC n.N., která vrcholila 2. - 6.9.2018 ve vestibulu Technické univerzity budovy B v Liberci, došlo k mnoha zajímavým a inspirujícím setkáním mezi laiky i profesionály v duchu tvorby z papíru, jako takové a samozřejmě malířství.

Akce se podařila, účastníci i návštěvníci odcházeli spokojeni a inspirováni příjemným a přátelským tvůrčím prostředím, které zde vzniklo.

### Festivalu se zúčastnili skvělí výtvarníci a studenti z České republiky:

BcA. Patrik Rutkovský /Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara ZČU/

MgA. Evelína Vaněčková /Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara ZČU/

Mgr. Daniela Saurová /FTVS UK, PEDF UK, ZŠ Kaplického Liberec/

Tereza Patočková /studentka SUPŠS Kamenický Šenov; oddělení broušeného skla a rytého skla, které vede sklářský výtvarník a malíř Petr Stacho /

Kryštof Kollmann/student SUPŠS Kamenický Šenov; oddělení broušeného skla a rytého skla, které vede sklářský výtvarník a malíř Petr Stacho /Kristýna Šťastná/studentka SUPŠS Kamenický Šenov; oddělení užité malby, které vede malíř Lukáš Karbus/

Tereza Svádová/studentka SUPŠS Kamenický Šenov; oddělení užité , které vede malíř Lukáš Karbus/

Leeda Karková/studentka SUPŠS Kamenický Šenov; oddělení užité malby pod vedením Lukáše Karbuse /

Petr Slanina/ Filmař a fotograf

Lucie Slaninová/ ruční grafika

Účastníci se výtvarníci nám vedle ukázky své tvorby a vedení workshopů, věnovali také tematické přednášky. Tato část akce všechny účastníky intenzivněji propojila, čehož výsledkem bylo nadšení a chuť po dobu 5 dnů individuálně pracovat a naplánované výtvarné objekty prostřednictvím volné tvorby zrealizovat.

Přednášející, kterým děkujeme za účast a spolupráci: Zdeňka Svobodová/Zlatý řez a fraktály, Patrik Rutkovský/Barevná perspektiva, Mgr.Martin Witkowski/Archeologie Českého ráje, Alena Štěpánová/divadelní performance.

### Srdečně děkujeme a podpory nebo spolupráce si vážíme:

Ing. Květa Vinklátová, radní Libereckého kraje odboru Kultury, památkové péče a cestovního ruchu za záštitu nad projektem Particoloured ART

Liberecký kraj odbor Kultury, památkové péče a cestovního ruchu: podpora Dílny 3D papier TH a papier mache pod názvem Particoloured ART

Technická univerzita v Liberci , Český rozhlas Liberec , ALFASPED LOGISTIK s.r.o., LIP Engineering s.r.o., AVIS TRADE s.r.o., NADACE PRECIOSA, REAPRESS, Adolf Černý – kartonážka.

Dne: 26.9.2019, Rychnov u Jablonce nad Nisou

Za společnost a se srdečným poděkováním : Zdeňka Svobodová/ředitelka

